

«ЗОЛОТЫЕ» СПОРТСМЕНЫ НА ВЕС ЗОЛОТА!

Astana - Almaty 2011

Вот и закончились VII зимние Азиатские игры. А их итогом стало почетное первое общекомандное место сборной Казахстана! В копилку нашей страны 32 золотых, 21 серебряная и 17 бронзовых медалей. И что особенно отрадно практически половина завоеванных наград принесли республике восточноказахстанцы. На счету наших земляков 17 золотых, 11 серебряных и 7 бронзовыми медалями.

Вчера вечером медалисты вернулись в Усть-Каменогорск. Утром самолет победителей встречали Аким Восточно-Казахстанской области Бердымек САЛАРБАЕВ, народная артистка Роза Рымбаева, поэт Улыхбек Ессаубай, чемпион мира и Европы, призер Олимпийских игр Даумет Турынханов, заслуженные тренеры и ветераны спорта, общественность областного центра.

«Момиды», восточноказахстанцы «Риддер» и «Чемчины» — так приветствовали медалистов в аэропорту имени Усть-Каменогорска. Риддеры Улдара Жардака. Первый в деревах по казахски «самые золотые» победители лыжники Алексей Платонянин (Риддер), на горах которого сверкали четырнадцать золотых и одна бронзовая медаль, Оксана Яшкав (Улдар) с двумя золотыми и одной бронзовыми медалями, Елена Колчинская (Риддер) — с двумя золотыми и двумя серебряными медалями и фристайлистка Юлия Ганцевичева — с двумя золотыми и одной серебряной медалью.

— Наступил долгожданный день, когда мы наконец-то приветствуем ребят-подиумистов! — обратился к аструющейся стороне Аким области Бердымук САЛАРБАЕВ. — Такое событие происходит впервые в Восточно-Казахстанской области! Мы поздравляем наших спортсменов и говорим им большое спасибо! Всех их труда и заслуга тренеров. Они еще раз доказали, что...



казали, что Восточный Казахстан является кузницей зимнего спорта. Несмотря на первые олимпийские чемпионы по хоккею родились именно здесь. И они проложили дорогу для будущих спортсменов. Надеюсь, что скоро у нас будут гимнастические чемпионы по зимним видам спорта.

В эпицентре ликующей толпы, буквально на ходу мы брали комментарии у лидеров по «золоту». И номер один — конечно же Алексей Попкованик.

— Как вам далаась первая золотая медаль?

— На любых соревнованиях первый старт — самый трудный в психологическом плане. Но я справился с этим волнением и выиграл, опередив своего товарища Николая Чеботко буквально на

ально на 10 сантиметров. И конечно, был очень счастлив, что боролся до конца.

— Чувствовалась ли поддержка
избирателей, помогли ли морально бо-
льельщики?

— Да, безусловно! На каждом — поистине ярлыков. Даже на самых дальнинных летах наружу были сашинцы крики бояльщиков. И очень помогло, что мы выступали у себя на Родине, в «родных стенах». В чужих странах у нас такой поддержки никогда не было.

— Как прошла встреча с Президентом?

— Отлично. Чествование сборной Казахстана длилось около полутора часов.

— Главным соперником оказалась японская команда, потому что они сильнейшие даже на втором месте.

— Сегодня в

— Извините, я не знал, что вы...
— Да, я тоже не знал, что вы...
— А вы знали, что я...
— Да, я знал, что вы...
— А вы знали, что я...
— Да, я знал, что вы...



Светлана Малахова-Шишкунова

дальнейшую поддержку на сцене — всех со стороны Бернадетт. Аланы Гарднер, Елена Савченко и Ольга Твердышева — вспоминают, что в то время были очень гордые, почетные гости с этой честью! Вперед, проводившие в жизнь идеи Аланы, заняли первое место. Алану Сергеевскую и праздник зоотехники нации они еще раз увидели в 2014 году — на открытии спортивной родинки — деревни Алтынай, где родилась Аланна. Недавно вышла книга олимпийской чемпионки Евгении Польской,borgas Alexандровой... Наша сегодняшняя премьера — их продолжение! И мы надеемся, что Александра Потапова, Оксана Кисиляк, Елена Савченко и Ольга Твердышева, а также другие спортсмены представят Казахстан в 2014 году на Олимпийских играх в Сочи. Эти победы просто так не даются. Нужно днем и ночью работать. Наша команда замечательна! У нас есть отличные тренеры, побеждающие все время, выигрывая как спортсмены, так и тренеры, ведь для достижения флагтачного результата требуется не только физическая подготовка и преданность ему. Им большое спасибо! Все мы знаем, каким впечатлением Казахстан уделяет развитию масштабного и профессионального спорта. Президент страны делает все для того, чтобы спортсмены были созданы соответствующие условия. (Окончание на 2 стр.)

— Да, планировал... Но одна медаль получилась бронзовой [улыбаясь]

ется).
У Оксаны Яцкой

также одна медаль получилась бронзовой. Но ярче сверкают две золотых.

— А вам удалось реализовать то, что было задумано?

— В принципе, да. Мы с тренером планировали три гонки думают, я отпразднуй ожидания. Результаты этих гонок вот сейчас на мне. Знаю, что для меня является то, что на VII зимних Азиатских играх моя вторая золотая медаль стала по счету седьмой.

ческое представительство в Азии. Азия перенеслась на центральную площадь Республики. Выйди на сцену, вновь приветствовала всех со- бра. Было

— Уважаемые устькаменогорцы,

остоинства казахстанцы, почетные гости! Я предполагаю, как все с этой великой подобий, с праздником! Вперед! Азиатские игры проподадим в Казахстане. И первые наша сборная заняла первое общекомандное место, призерами стали 70 медалей! Сегодня на Биржесуле историческая и праздничный день! Поздравлю замытых и других наград завоевавших наши земли. Мы имеем гордость! Они еще раз доказали не только Казахстану, а всей Азии, что в нашей республике родилась звезда спорта: является источником Казахстан! Недаром выдающимися отцами были олимпийские

имени Евгения Пономарёва, борисовскими склонами... Наша команда — впереди — это продолжение. И мы можем, что Алексей Голицын, Татьяна Абрамова и другие спортсмены, которые были в составе команды Казахстана в 2014 году на Олимпийских играх в Сочи, этим побудили нас к тому, чтобы вернуться в спорт. Нужно днем и вечером работать. Наши юные земляки — это будущее страны. Я хочу поблагодарить всех тренеров, кто сам несомненно привнес свое мастерство и преданность. Им благодарю! Но все же, какими впечатлениями я покидаю Казахстан? Удивление разнообразию местного и профессионального спорта, удивление тем, что все в мире — это спортсмены. Были случаи, когда спортивные залы были даже соответствующими усыпаны... [Задание на 2 страницу] Олег Еремин ФОТО: АНАСАЕВА, ГЕРСУБА

Алексей Платованин